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Jelenet.
A sétatéren vig kacajjal 
Sétálgat egy szép lány sereg. . .
S a sétatéren egy magában 
Mélázva, jő egy szép gyerek.
Láttára egy kis szőke lánynak 
Szive megdobban hirtelen.
Sietve a fiú nyomán megy,
Es im! az oldalán terem 1 
Remegve és pirulva néz rá,
Majd megszólítja félve őt ;
Sápadt kis arcát mosolyra huzva 
Ahogy ott áll, a fiú előtt 1 
Az meg csak nézi : mit akarhat ? 
Hiszen nem látta sohasem 1 
S a lány megszólal, csengő hangon: 
„En magát — nagyon szeretem 1...
Két hónapja kisérem folyton,
Mióta szivem lángra gyűlt .. .
S azóta nincsen álmom éjjel .. .
Es reményt nékem mi se' nyújt...
Ne ítéljen meg! S meg ne vessen 1 
Hisz olyan szerelmes vagyok . ..
Hanem . .. e helyett... kérve kérem . 
Küldjön egy pár képes lapot. . .
", aztán.,. aztán... majd... hogyha ir is., 
Ez boldoggá tesz éngemet. . .
Mart én magát nagyo imádom,

TOLLHEGYEN.
— julius 26.

(Vivat vakáció!) A képviselő urak 
hazamennek, penzumaikat derekasan ledurál- 
ván. Mint hajdan, az érettségi vizsga boldog 
korszakában, vidám „vivaut vacationes“ 
kiáltással robognak ki a t. Ház nagy iskolá­
jából. Iskola ? Némelyökre nézve csakugyan 
iskola a parlament. Hiszen nem oly régen 
tették le az érettségi vizsgát. Van köztük, a 
ki érettebb is volt az érettségi bizonyítvány 
átvétele után, mint ... a mandátum boldog 
birtokában. Hiszen most, képviselői minősé­
gükben tevegetik le az ügyvédi vizsgákat, 
szerzik meg a doktorátust. Node se baj. Itt 
a vakáció, ezalatt tanulnak s mire összeül a 
t. Ház, magasabb lesz a magyar duma szín­
vonala !

*

(Vicinálisok.) Nyolc vicinálist szava­
zott meg egy lélekzetre a t. Ház Még a 
darabont-kormány hagyatéka mindannyi, igy 
tehát „vicinalia sunt turpia 1“

(Közéleti erkölcsök.) Talán az egész 
világon Magyarország dicsekedhetik a leg­
fehérebb közéleti erkölcsökkel . . . Na, mert 
minálunk mosogatják a politikusok legtöb­
bet az egymás szennyesét. Csak az a baj, 
hegy mindenki inkább a másikét, mintsem 
a magáét, „Mindenki gyanús nekem, a ki 
él*, ez az elv nagyon kiadós elv. főkép a 
publioistikában. Sok lapszámot lehet elhe­
lyezni a más becsületrongyónak és szemeté­
nek árából. Némely rovarfajta szemétdombon
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hízik meg. De nemcsak ennyiben előnyős. 
Ha be tudom bizonyítani, hogy mindenki 
gazember, akkor én látszom majd a leg- 
ragyogóbb jellemnek : tehát okvetlen elő­
térbe kerülök. A bírótól és ügyésztől pedig 
nem szokták kérdezni, hogy mit lopott. — 
Tehát mindenesetre hasznos, mert jól kifizeti 
magát a személyeskedés. És ha véletlenül 
tőlem is visszakérdik, hogy mit panamáz- 
tam, legfölebb nem leszek jobb a többinél, 
de legalább rosszabbnak sem látszom. így 
is felszínen maradhatok. Vájjon nem lenne ó 
kívánatosabb a reáentö sok személyi harc 
helyett az ország javának keresése ? Inkább 
az igazságot keresni, mint egyik-másik tü­
lekedő urnák az igazát ? Vagy nálunk nem 
az a fontos, hogy mi az igazi igaz, az ország 
igaza, de hogy kinek adjunk igazat? Nem 
bizony, mert akkor csak Magyarország lenne 
nagy és dicső, emigy pedig politikusaink a 
nagyok és dicsőek. Már pedig a szálló ige 
is azt mondja : nagy emberek : nagy idők !... 
vagy megfordítva mondta volna ?

roaMUK«^'.-< 'MustB'rT’yaaBJK,

Iparosok.
— julius 26.

Mint nagy viharok előtt, várakozás- 
terhes és nyomott a levegő most az 
iparosok felett. A hagyományos mulat­
ságok rendszerint keserű beszélgetések­
kel végződnek, melyek csoportokba 
gyűjtik a hallgatókat és résztvevőket 
s melyek jobban érdeklik az iparosok; t, 
mint maga a mulatság műsora. Isme­
retlen áramlatok járják keresztülkasul
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a mindennapi élet kenyérkereső utai 
s érzi mindenki a gyökeres változások 
elkövetkezését.

Meg kell ezzel a légváltozással 
ismerkedni első sorban az iparos osz­
tálynak, mert csak az ellen lehetséges 
a védekezés, vagy inkább ahhoz lehet­
séges a hozzáalakulás.

Borús, de érdekes a gondolatok ez 
uj világa. A férfiak világszerte komoly 
dolgokról beszélnek ma. Megcsapta 
gondolkozásukat egy távoli szélfuvás 

j friss szellője, megihlette érzéseiket egy 
j képzelt, vagy valóságos égzengés, mely 

hanghullámaival rezgésbe hozza a szive­
ket ; izgalomba hozta idegeinket egy 
homályos sejtelem valami világszerte 
kelő lelki forradalomról s e hatások 
alatt az emberiség nagy lelki és anyagi 
szükségeinek rendezéséről elmélkednek.

Számtalan régi felfogás, érzés és 
meggyőződés szemünk láttára meg­
változik. Uj fogalmak illeszkednek be 
a világvezető eszmék sorába, régi 
törvények és igazságok elhalványulnak, 
újak kitűzésednek és gyújtanak minden­
felé, a kölcsönös kötelességek régi 
mérlege módosul, az emberszeretet s 
maga a hazaszeretet is uj eszmények­
kel uj tartalmat nyer, már nem egye­
dül a történelem emlőin táplálkozik, 
nem a nemzeti dicsőség és önérzet 
ragyogó jelszavaival él, hanem, mint 
az élőfa, hajszál gyökereinek százezrei­
vel abból a földből meríti lombképző 
és tcrzsnevelö erejét, amely földön 
táplálkozva él.

Az meg egy szóhoz sem tud jutni,
Csak néz pirulva szerteszét.
S mig a fülébe egyre cseng még :
„Én magát nagyon szeretem . . .u 
A lány azóta messze jár már,
Ott hagyva ő; a szögleten...
S a fiú mégis eg., re hallja :
„Bár maga engem nem szeret . . .“
— Körül tekint, — s a hogy nem látja, 
A bájos lány után ered 1

Szabó István.

Bár maga engem .. . nem szeret .
9 lány reszketve szerelemmel 

Ma8fogjn a fin kezét.

Perzselő szerelem.
Éjfél után járt már az idő és a kis 

társaság még együtt ült a fürdővendéglő te­
raszán. Az enyhe nyáréji szellő feléjük vitte 
a jázminok és tearózsák bóditó illatát és az 
asszonyok elmerengve mohón szívták ma­
gukba a kellemes illatot, mig a férfiak az 
asszonyokat bámulva, eregették szivarjaik­
ból a finom lila füstöt. Úgy Iá szott, mintha 
mindenki az emlékeiben kutatna valami 
után. A csöndet Ládayné, a szőke gyerek­
asszony szakiíotta meg, aki csak másfél év 

! előtt egyenesen az apácáktól került a főkötő 
alá és előszeretettel vitatkozott a szere­
lemről

Hát önök csakugyan hisznek a szere­
lem mágnességóben, abban hogy az önök

hatalmasan lángoló szerelmüktől megperzse- 
lődik az asszony?

És megfordítva, — vágott közbe Ba­
logh, a harmincöt éves vénlegény.

Mondjuk úgy, — folytatta tovább a 
gyerekasszony. Ézzel tehát azt is állítják, 
hogy a nő legyen az férjes asszony vágy- 
leány, okvetlenül a karjaikba borul, ha önök­
nek eszökbe jut szerelemre lobbanj iránta.

ügy van, asszonyom, csakhogy nem 
egészen helyesen fejezte ki magát. Nem 
akkor, ha eszünkbe jut szerelemre lobbanni, 
hanem amikor a szivünk gyűl szerelemre. 
Nem értek én szerelem alatt holmi pilla­
natnyi fellobbanást, amely bizonyos idő 
múlva eltűnik, hanem azt a nagy szenve 
dólyes, önfeláldozó, szent érzelmet, amely 
őrülté képes tenni, bűnt képes elkövetni: Ez 
a szerelem, amelynek őszinteségéről és ha­
talmáról idővel meggyőződik a nő vagy 
férfi: igenis megejti még a leghidegebb szi­
vet, még a legeiényesebb nőt is.

Be kár, hogy ilyen szerelmet ma már 
csak Pékár vagy Rostand hősei éreznek 
egymás iránt, sóhajtott a szép Kócsnó, a 
fürdő „korhelye.“

Tóved, szépséges asszonyom, — szólalt 
meg hirtelen Dome Gyurka a szobrász — és 
Dani is téved. Ilyen szerelem a mi csúnya 
materiális életünkben is található, csakhogy 
mi nem érünk rá, vagy talán rösteljiik öt
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A világ gondolkozása áthajlik az 
anyagiakra, erkölcsöt és anyagot szét­
bont és újra összeépít és ehhez a nagy 
munkához — hogy magát jól elő­
készítse — tanul, tanul.

Külföldön jártam az őszszel. Nagy 
nemzetek világvárosaiban és szegényes 
szürke vidékein szemlélődtem. Tanúja 
voltam bámulatos, a nemzetek egész 
testét-lelkét átható nemzeti munkának. 
Mintha egyetlen óriás munkamtlhely 
volna az egész ország, melyben milliók 
és milliók izgó szorgalommal foglalatos­
kodnak, agyvelők, izmok és gépek 
összetett erővel robotolnak, nehogy a 
versenymübely, a szomszédos nemzet­
nek hasonló munkája őket túlszár­
nyalja és piacáról kiszorítsa.

Csakis ez az óriás, a nemzet egé­
szét átható munka biztosítja, hogy 
lehetőleg minden száj megkapja a maga 
szükséges falatját. Csak a szükségeset 
és csak lehetőleg.

Az izmok és gépek munkája mel­
lett ott is folyik a magasabb, az a 
lelkeket megreszkettető munka, mely 
az emberiség jobblétéről, az emberé- 
tegek igazságosabb kielégítéséről, egy­
máshoz közelebbhozásáról gondolkozik 
és a társadalom minden rétege, mint a 
szorgalmas serdülő fiú, képzi magát a 
magasabb feladatokra.

a tereket és falakat, úgy mint 
nálunk, telve találtam hirdetésekkel, 
öles falragaszokkal, épp oly sokaságban 
és tarkaságban hirdették ezek ott a 
különféle műveltség nyújtó tanfolyamo­
kat, mint nálunk a bálokat és vigal­
makat.

Benéztem a tanfolyamokra. Sza- 
kállai gyerekek ültek a padokban, 
kérges kezekkel forgatva a könyv_ 
lapot, irónt és rajzoló eszközt s a napi 
nehéz munka után, fáradt fejjel, figye­
lemre pi rancsolt szemekkel . csüggtek 
az előadó tanítók fejtegetésein.

Amit az élet szigora megvont tőlük 
a gyermekévekben, ernyedetien kitar­
tással igyekeztek megszerezni késő 
férfikorukban.

Munkások, kereskedők, önálló ipa­
rosok s a társadalom minden rendű és 
rétegű alakjai testvériesültek a leg­
nemesebb és legemberibb munkában ; 
a tanulásban. Mert az élet sok és nagy 
vergődése közt rájöttek, hogy csodák 
nem történnek: minden jövőnek és 
minden reménynek alapja a tanulás.

Az értelem, a tudás, a szépet való 
fogékonyság olyan tulajdonságai az 
embernek, mint a valutacsengés a 
pénznek. Lelki és értelmi művelődés 
nélkül lehet akármi alakra verve, 
csak újpesti valuta marad. Szép az : 
egymást lelkesíteni, szép az : mesteri 
vonásokkal színes képeket vetni a je­
lennek a múltról és jövőről, szép min­
den propaganda, de szétfoszlik minden, 
aminek csak szó az alapja.

Politikai Mrek.
— A kiegyezésről igen sok szó esik 

mostanában. Legutóbb azt hiresztelték, hogy 
össze! a parlament első munkája lesz a kie­
gyezés, Bécsi tudósítónk azt jelenti, hogy ez 
a híresztelés alaptalan. A két kormány még 
a tárgyalások megkezdését is ki fogja bűzni 
úgy hogy ebben az esztendőben a kiegyezés 
elintézéséről szó sem lehet és az egész ügy 
valami ürügy alatt a jövő évre fog maradni.

— Az 1906 évi költségvetés. A
függetlenségi párt ma értekezletet tartott, a 
melyen az 1906. évi kö! sésvetés megaján­
lására vonatkozó javaslatot, Hoitsy Pál azon 
határozati javaslatával, hogy az 1906 óv első 
hónaljára a régi kormánynak a felmentvény 
meg ne adassék — elfogad,a.

A mai választ isok.
— julius 27.

Ma két helyen folyik u képviselő vá­
lasztóé: Budapest VII. kerületében és Ara­
don. Mir diót helyen nagy szenvedelemmel 
vívják a harcot. Aradon Komjáthy Béla, 
Müller Károly, Fényes Samu és a szcciálista 
jelölt állanak egymással szemben, Budapes­
ten — a mely választás lefolyását nagy ér­
deklődéssel tekinti az ország — Eötvös Ká­
roly és Bsr-bás Béla.

Részletes tudósításunk itt következik:

(Eötvös és Barabás.)
A Barabáspárt — ha ugyan nem az 

ellenpárt fogása — ma a következő körle­
velet adta ki:

Barabás párt végrehajtó-bizottságától.

Bizalmas.
Igen tisztelt Polgártárs!

Ismeretes Ön előtt is f.z r küzdelem, amit 
szeretett jelöltünk Barabás Béla érdekében 
kell megvívnunk. Tudjuk mindannyian, hogy ellen­
jelöltjét Eötvös Károlyt a jelenlegi kormány sem 
szívesen látja a parlamentben. Szeretett jelöltünk 
érdemeit nem szükséges külön méltatni, ismerjük 
azt mindannyian. Ellenjelöltje, Eötvös Károly ke­
resztény ember létére egész életében nem tett 
egyebet, mint a zsidókat védte, sőt régeb­
ben a zsidóság egyenesen Eötvösnek köszön­
hette, hogy Magyarországon végleg meg nem sem­
misült. Ilyen embert jó kereszténynek 
támogatni erkölcsi lehetetlenség, 
Mindezek után elvárjuk t. Polgárias úrtól, hogy 
szavazatával a mi szeretett keresztény jelöltünket, 
Barabás Bélát fogja támogatni.

A nagy küzdelem megvívása előtt még 
csak azon kérést intézzük Önhöz, hogy a válasz­
tási helyiség körül előforduló életveszélyes tolon­
gás elkerülése végett, valamint órákhosszáig tartó 
várakozása miatt szavazni addig semmi 
körülmények között ne jöjjön, mig
kiküldött kortesünk erre Önt fel nem azóllitja, 
amikor is tartsa Őr, kötelességének azonnal jönni.

Budapest, 1906. julius lió.
Hazafis tisztelettel

a Barabás-párt végrehajtó bizottsága.

A B trabás párt a korira:ot nem ismerte 
el a magáénak.

A Barabáa-párt a Wesselényi utcának 
a Sip utca felé eső részé: foglalta el, előbbi 
utcának másik része a kőrútig az Eötvös 
pártnak jutott, mig az Ullmann-párt a Do­
hány utcából vonult tol. A választási helyi 
ség a zsidó templom mellett a Wesselényi 
utcában elterülő üres fővárosi te*ken van és 
tágas, szellös bódéból all, melynek viz 
men téri ponyva képezi a tetejét.

Pontban 8 órakor Láng elnök megnyi 
tóttá a választási eljárást azzal a kijelentés 
eel, hogy a törvényszerű félórái időt iűzi ki 
esetleges újabb mcgnevezó-ére, miután eddig 
három j-löl et és pedig Barabás Belát, Eöt­
vös Károlyt és Ullmann Jákót jelentették be 
nála. Újabb jelölés nem történi és így az 
elnök a következő félóra alatt azoktól a 
hivatalos személyektől, a kik az előirt eskü.

felvonáson keresztül bűbájosán csengő rí­
mekbe foglalni a szerelmünket, epestdn:, 
mint egy holkóros gimnázista és talán azért 
vsn aztán, hogy mig amazok mindenkor 
;égig élvezhetik a viszontszerelem «tény­
beli gyönyörei', nékünk egy szánakozó és 
Hitetlen mosolyná' nem jut egyéb. Ilyen sze 
velem emészti a ielkemet hosszú, kínos esz­
tendők óta, tette az életemet pokollá és az 
a:ss ony — kikacsgott, elkergetett.

Mindnyájan meglepődve néztek a be­
szélőre. Ilyen mély, nagy érzelemre nem. tér- 
főtték volna képesnek, ha bár csak a für­
dőben rövid idő előtt kerültek össze. Csak 
.így asszony, a ieg.-zebbk mi .dadájuk kö 
zö’.t, Csathó Eit-mérné ült nyugodtan és úgy 
.átszőtt, mintha a kenyérbélből formáit apró 
,lakok jobban érdekelnék a vitatott kérdés­
nél Valaki azonban úgy L la, hoey a szép 
isszony egy pillanatra mhz 1 vány ul. és ide­
gesen rec tgve gyúrja össze finom ujjaival 
a kenyéri: él- darabkákat. A szobrász volt, aki 
a ■ p. a tást vetett feléje.

— Gyerekek, a hangulat nagyon szen- 
imen Alissá fajul, hát igyunk inkább — in 

dhványozta dévaj kacagás körben a kor ely
as’v.oay.

Ex poharak megteltek pezsgővel és a 
cig n , csati úgy magától belekezdett egy 
búbánatosan zokogó .utóba. Egyszerre va­
lami különös hangulat Septe meg az embe

leket, mintha megrészegedni akartak volna : 
folyton koccintottak A pezsgő elhódította 
őköt éx iocseklödtek egymással és kacagtak.

— És milyen az a szerelem, ha ugyan 
egyáltalán létezik ? Üdvösség ? kérdezte kí­
váncsian a gy erak asszony.

— Viszonzatlanul : kárhozat, — jalan­
téit e ti meggyőződéssel a szobrász De kí­
séred e meg.

— Ö mel ?
— Fajdalom, én már szeretek.
— Goromba ! — fakadt ki az asszony.
Es kacagtak tovább és énekeltek. Döme 

odaintette magához a cigányt és lehúzva 
ujjárói a gyémántgyűrűjét rátette a vonóra 
és mond a :

— M ra, a lelkedet öntsed ma be a 
h-.ged be és a föld legszebb asszonyára gnn- 

1 dolva húzzad el a nótámat. A fülembe húzd 
I ujy Í6 ufoiszor húzod nekem, aztán el aka­

rom felejteni azt a nótát.
— Ne » nótát, azt az asszonyt felejtse 

el, mondta őszintén a korhely asszony.
Es az éjszaka elkapta a dallamot és 

vitte tovább, hogy :
I , . . Pedig ón csak L/.ugatok, daiolgatok,
! Csititgatom, allatgatom beteg, fájó szivemet.
I

A szép asszony halkan dudoltu a nótát 
, és kociiAott a cigánnyal.

— Még egyszer.

A gyerekasszony már mámoros lett sz 
italtód és sírva követelte, hogy Döme be 
széljen arról a „szívtelen teremtésről , ami­
nek ő nevezte. n „ »

— Leány még ? Asszony ? Barna r 
Szőke ? Királyleány ? ostromoltáK minden­
felől még a szép asszony is térte, hogy hat 
mondja már ei azt a dolgot. ,.

— Akkor még leány volt — kezdta a 
szobrász — amikor megszedtem, bow 
jártunk együ:f és a világ már eljegyzt 
egymásnak, ö akkor tizenhat éves v0 , 
busz. Megkértem a kezét és kikosaraztak, 
j ivei a szülei túlságosan fiatalnak tartottas.. 
Én ped.g továbbra is imádtam azt az “k®" 
ra nélküli, kevóly leányt, akiért az eg - 
város fiatalsága rajongott. Alig boe>'.ei '. 
taztam a fővárosba, mint akkor mondtam- 
gyógyulást keresni, már a leányból «ssz, J» 
lett: egy elszegényedett mágnás neje-, 
még azután is szerettem, valami vad őrjo g 
szerelemmel és ké őbb. hogy ismét ös-ze 
rültünk, azt meg is vallót am neki.
»k-.or is hideg maradt, mert szerette 
urát. De n i volt a féri sze elme az 
her képest ? Ila év óta járok a nU'n1, 
és imádkozom hozzál Hat év óa ór*. 
len vagyok minden női szépség és t A ' ^ 
és csak 6 utána vágyódom, sóvárgott. *
óv óta látja ő ez ón vergődésemet, t- * a 
désernet és még sem perzselődött #
szerelemtől. És ón ug\ érzem ha egy

V
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még nem tették !e, kivette az esküt és a 
választás menetére vonatkozó több intézke­
dést tett.

Majd sorshúzás utján állapította meg a 
sorrendet, m-* *h i - « rint az egyes pártok sza 
vázéi leszavazzanak A i-ors úgy döntött, 
hogy a szavazást az Ullmann-párt kezdi] 
második a sorrendben a B rabáe párt, mely 
után at'. Eötvös-párt következik. Elröki in­
tézkedés folytán minden egves párt részéről 
egyszerre hatvan választót bocsátanak a 
küldöttségek elé. A következő választók vol 
tak a küldő tségek és a pártok fentjelzett 
sorrendje szerint: Messer Sándor és dr. Mike 
Lajos hírlapírók Ullmann dákéra, Vaak 
József, Bay József, Kőszed Lajos, dr. So­
mogyi Al»d r, Büchler Vilmos, Húsz Mór, 
Weisz Ignác Néhány percei a szavazás meg­
kezdése után érkezett Szterónyi József állam 
titkár, aki Barabásra adta le szavazatát. 
Érkezésekor, valamint szavazás után a je- 
lenvoiUk egyrésze megéljenezte:

Eötvös Barabás Ullmann:
11 órakor 325 321 17

V*12 órakor 353 869 22
*A12 órakor 417 379 22

12 órakor 436 439 22
2 órakor 486 442 22

Esti 7 óráig leadtak Eötvös Ká-
rolyra 1258, Barabás Bélára 1114 sza-
vazatot, az Ullmann választói már nem
jelentkeznek. A választás eredménye 
ez időtájt még nem látható.

Féltizenegyig Eötvösre 2111, Ba­
rabásra' 1863 szavazatot adtak le. 
A hangulat izgató.t. A választás eltart 
reggelig.

(Az aradi választás.)
A mai választáson bárom jelölt küzd a 

mandátumért : Müller Károly itteni ügyvéd, 
Komjáthy Béla mindkettő függetlenségi és 
dr. Fényes Samu demokrata programmal. 
A negyedik jelölt Orosz Lajos itteni iparos, 
aki függetlenségi demokrataként lépett fel, 
még a válasz'ás előtt visszalépett és párt 
jával Komjáthy pártjához csatlakozott. A 
szavazási 9 órakor kezdték és az első órá 
ban ö-szesen 220 választó szavazott le. Mül- 
lernek volt 10 órakor 110, Komjáthynak 69 
és Fényesnek 59 szavazata.

Háromnegyed 11 órakor a szavazatok 
aránya a kfveuező volt : Müller 210, Kom­
játhy 143 és Fényes 123.

Délután 5 órakor tűzték ki a zár­
órát. Ekkor Müller Károlynak 7 70,

Komjáthy Bélának 356, dr. Fényes 
Samnnak 395 szavazata volt.

öt órakor kitűzték a zárórát, de a 
választók tömeges jelentkezése folytán 
hét óráig eltartott a szavazás. Müller 
Károlyt 1031 szavazattal megválasztot­
ták. Fényes 448, Komjáthy Béla 440 
szavazatot kapott.

A választás vége felé izgalmas je­
lenetek játszódtak le a tárgyalási te­
remben. Nagy Sándor orsz. képviselő 
Komjáthy bizalmi férfia petíciót jelen­
tett be, mert a kapukat öt óra helyett 
csak fél hétkor zárták bs, túllépve a 
záróra kitűzött idejét.

Müiler Károly képviselő az újság 
írók előtt kijelentette, hogy ő a füg­
getlenségi párt hive, de a jelen kor­
mánynak ellenzéke lesz.

Oroszors «ágból.
— julius 26.

Csönd ős nyugalom, leszámítva egyes 
forrongásokat. Ez jellemzi Oroszországnak a 
duma feloszlatása után való állapotát Jele 
annak, hogy a nép lelkét nem hatották át 
teljesen a szabadságeszmók s azok inkább 
eikülönzött forradalmi csoportok által ter­
jesztetnek. Összeesküvések vannak, merény­
letek lehetnek, de általános, nagy forrada­
lomtól Oroszország még távol áll.

Távirataink itt következnek :

(Rend és nyugalom.)
Budapest, julius 26. Szentpétervárról 

írják : A külföldi kövességek megvédésére 
kiküldőit katonaságot visszavonták a tar­
tós nyugalom és rend következtében.

(A tőzsdék élénkülnek.)
Budapest, julius 26. Pétervárról jelen 

tik : A szén;pétervári és moszkvai tőzsdéken 
tegnap igen élénk üzlet volt. A kereslet 
úgyszólván minden téren felülmúlta a kíná­
latot. Tőzsdei körökben az a meggyőződés 
uralkodik, hogy a hausse, különösen állam­
papírokban adandó les-:. A tőzsde zárlata 
után állami jár dókok 1 százalékkal emel­
kedtek.

(A dumát nem üldözik.)
Budapest, julius 26. Szentpétervárról 

Írják : Úgy látszik, a kormány a visszatérő

volt duma képviselőket semmikép sem akarja 
üldözni. A moszkvai hatóságot arról értesí­
tették, hogy az esetleges intézkedések ez 
idő szerint nem kívánatosak, csak azt kell 
meg kadályozni, hogy a volt képviselők gyű­
léseken jelentést tegyenek válasz lóiknak a 
feloszlatott duma tevékenységéről. A kadelt 
párt mintegy száz tagja tegnap Teryoky finn 
fürdőhelyen konferenciát tirtottak, amelyen 
elhatározták, hogy a képviselők beszámolnak 
választóiknak. A konferencia állást foglal a 
forradalmi mozgalom ellen, de a viborgi 
határozatoknak keresztülvitelét szükségesnek 
tartja és azonnali intézkedések megtételét 
hangoztatta, bogy a párt részére a jövő du­
mában minél több mandátum biztosíttassák.

Budapest, julius 26. Moszkvából jelen­
tik : Az itt történt letartózióztatások a Mi­
chel nevű pétervári szocialista lap nyomdá 
jában és Szalonko szerkesztő, volt duma 
képviselő lakáján talált okiratok követkéz 
tében történtek. A hatóságok meg vannak 
győződve arról, hogy a forradalmi kitörések 
hosszabb időre lehetetlenné vannak téve.

Országgyűlés.
A képviselőház ülése.

— Saját tudósítónktól. —
Budapest, julius 26.

Tizenegy órára van kitűzve a mai ülés, 
de már jóval az ülés megnyitása előtt zsoo- 
gott-bonnott a folyosó. A pozsonyi villamos 
vasutak Bócsig való kiépítése okozta ezt a 
nagy zűrzavart. Kmetty Károly volt a vil­
lamos legtüzesebb ellensége, rőt annyira 
ment, hogy a kormányt is hajlandónak mu­
tatkozott megbuktatni ebben a kérdésben. — 
Ballagi Aladár is elégedetlenkedett és még 
mások is. — Csak éppen Jankovioh Marcell 
védte a vasutat, hja, 6 pozsonyi fiskális . . .

Justh Gyula pontosan tizenegy órakor 
megnyitja az ülést és elrendelte a múlt ülés 
jegyzőkönyvének felolvasását. — Miután azt 
Benedek János jegyző rendben elvégezte, a 
Ház a jegyzőkönyvet hitelesítette.

Elnök : Jelentést tesz arról, hogy a 
múlt év januárjában Nagyilondán megvá 
lasztott Mihályi Tivadar képviselő roegbró 
levele ellen panaszt tettek. A vizsgálat meg- 
ejtéssre kiküldött Egry Béla képviselő jelen­
tése annak idején nem küldhetett a Ház elé.

költségek megállapítása dolgában Maniu 
Gyula kérvényt adott be, javasolja, hogy a 
kérvényt az igazságügyi bizottságnak adják 
ki. (Helyeslés.)

karjaimba zárhatnám megfojtanám a csó­
kommal, az ölelésemmel, hogy ne lehessen 
többé a másé.

Eg.t szerre elhallgatott, Senki sem merte 
megtörni a csöndet. A gyerekasszony né­
hányszor megérintette a poharát, mintha 
kocintani akarna, aztán a szobrászra nézett, 
végre hirtelen elhatározással mondta:

— Egy utolsót koeiutsunk még, aztán 
msnjün haza. Be vagyok csinve és félek, 
hogy valami bolondot találok tenni. Azaz, 
hogy ti maradhattok, én nem akarom a 
mulatságtokat elrontani, engem majd csak 
hazakisér valamelyiktek.

A férfiak szolgálatkészen ugrottak fel 
helyeikről, az asszony azonban még kocin 
tott és dévaj kedvvel énekelte:

• • . Pedig én csak iszogatok, dalolgatok. 
Csitigatom, aitatgatom beteg, fájó szivemet.

Aztán belekapaszkodott Döme karjába 
és csipke ernyőjét magasra emelve kiáltotta :

— Csapat indulj I
A társaság felei heiődött ős indult ha- 

Z;tfelé az elszórtan fekvő villákba.
. . A gyerekasszony kísérője vállára hajtva 1 
lojét egész utón arról a .szívtelen teremtés“ j 
r61 készéit, aki — úgymond — nem érdemli ! 
31 őzt a nagy szerelmet. A villához érve ’ 

szöke asszony csókra nyújtva kicsiny fe I 
,r kezét, mélyen a férfi szemébe nézett és ; 

8ZIaÍ0 könyörgő hangon mond a:

„Felejtse el azt ar- asszonyt I“
Aztán m?g egyszer visszanézett a táv( 

zóra és & másik pillanatban becsapódói 
mögöt'e a rácsos kapu.

Döme hogy elkísérte a gyerekasszony 
sétálni indult hogy ecgy kissé szellőztess 
kábult fejét és. számot adjon magának 
történtekről. Önkénrelenül is a szép asz 
szony, Csathónó lakása felé indut, ahol né 
hány pillanatra megállt és merően nézett 
sötét ablakokra. Hirtelen valami vad, a fél 
tékenyséuhtiz hasonló érzés vett rajta erő 
és alig tudta magát türtőztetni, hogy a ka 
pun le ne rohanjon megkérdezni, itíhoi 
van e már az asszony. Mert rég itthon kel 
lene már lennie, hiszen közelebb lakik, min 
az a másik. És mégis, nem jött még haza 
Talán Dani ... Sa eszeveszetten rohan 
Dani lakása felé. Néhány lépésnyire tőle 
egy pálma bokor árnyában egy nagy kendő 
ben burkolt asszony áll mozdulatlanul éí 
amint látja közeledni a férfit, még jobbár 
elrejtőzik. Döme agyát iszonyú gondola 
zsibbasztotta meg és nem törődve a követ­
kezményekkel, odarohant & bokorban rej 
tőző alakhoz és lerántotta a kendőt róla. A 
szópaasz, ny volt.

Szerencsétlen mit té t? kiáltotta két 
ségbeesötlen.

Az asszony egész testében remegve, 
nem tudott szólni, aztán erőt "éve #elindult- 
ságán. nalkan mond;a:

Most, hogy meglátott, nincs már mit 
tagadnom Jöjjön.

És az asszony szinte vonszolta magá­
val a féifit a lakására

A szépasszony ledobva magáról a nagy 
kendőt, fáradtan vetette le magát egy zsö- 
lyébe, szemben a férfinak mutatva helyet.

Hallgasson meg. Csak néhány perc 
előtt mond itta, hogy hat óv óta szeret en­
gem hűséges szerelemmel és aztán megteszi, 
hogy hajnalban hazakisér egy mámoríejü, 
gyerekeszü szép asszonyt és engem otthágy 
egy léha ember társaságában. Nos igen, 
hadd tudja meg, ha a tekintetemből, az ön 
e:ől való menekvésemből nem ti dta meg, 
hogy mióta a férjemet ismerem, mindig csak 
magát szeretem. És épen ezért féltem ma­
gától, futot!an el‘le. M st hogy láttam az­
zal az asszonynyaí elmmni, megijedtem és 
féltem, hogy elveszítem magát, hogy nem 
fog többé szeret i Őrült voltam, amikor el 
határoztam, hogy meglesem magukat. Aztán 
láttam elválni attól az asszonytól és a bol­
dogság megbénította a *agj simát nem tud­
tam már vissza menni. Elrejtőztem és ón 
mégis meglátok, da ha nem is látott volna 
meg: ón roh intam volna utána, mert úgy 
érzőm, hogy beteggé tesz ez az elfojtott, 
visszakónyszeriíett, eltitkolt szerelem. . .

R. Mimiké



S Z A A D » A Ö 1906. Julius 27.

Bemutatja három vármegyének kérvé­
nyét a Fejérvárv-kormány vád alá helyezése 
dolgában. A kérvényeket kiadják a kérvónyi 
bizottságnak.

Javasolja, hogy a Fejérváry kormány 
tagjainak felmentéséről szóló királyi kéz­
iratokat » Ház most vegye tudomásul.

Javasolja, hogy a Fejérváry kormány 
tagjainak felmentésétől szóló királyi kezira 
tokát a Ház most vegye tudomásul, azzal a 
megjegyzéssel azonban, hogy ez a kórül 
móny nem nrejudikálhat ama kérvényeknél, 
melyek a múlt kormány vád alá helyezését

A Ház ilyen értelemben határoz.
Elnök: A múlt esztendőben, február 

19-én az országgyűlést feloszlató királyi kéz­
irat érkezett a Ház elnökéhez, akkor , zt be 
jelentették a Háznak, de tudomásul nem 
Je heten venni, mert egy nem alkotmányos 
faktor ú ján jutott az elnökséghez. A Ház 
ez irányban függőben hagyta a döntést most 
azonban a t javasolja, hogy vegyék tudomá­
sul a nevezett királyi kéziratot.

A Ház tudomásul veszi a királyi kéz-
irdí° Elnök: Bemutat négy királyi kéziratot, 
melyeket a múlt országgyűlés folytonos el­
napolása következtében nem mutathattak be 
és nem voltak meghirdethetik.

A Ház valamennyit tudomásul veszi.
Hoitey Pal a néuzügyi bi: ottság elő­

adója kéri, üogy a költségvetési kérvényt 
mar holnap tárgyalja a Ház. (Helyeslés.)

Elnök : A határozatot ilyen értelemben
kimondja. .............. . , .

Gaál András a közlekedésügyi bizott­
ság előadója a pozseny—bécsi villamosra 
vonatkozó jelentés kapcsán kéri, hogy a 
villamos vasútra vonatkozó törvényjavaslatot, 
a sürgősségre való tekintettel már holnap 
tárgyal iák.

Kmety Károly : Ez a kérdés roppan­
tul fontos es a képviselőm nincsenueK. . még 
kellőképen tájékoztatva. Tanulmányozni Keli 
e vasút ügyet és ezért nem járul hozzá, 
hogy már holnap tárgyalják. A házszahá- 
1 okban etóirí narom nap tnur-a koll mr- 
« válni a javaslatot s ha .ehetne, jó vo:na 
azt a közgazdasági bizottsághoz utasítani.

Lázár Loárd: A mentelmi bizottság 
nevébe:; terjeszt elő jelentést.

Tud .»másul vétetik.
Rátkay László a gazdasági bizottság 

jelentését mutatja be és kéri, hogy szí a 
holnap- ülésben tárgyalják. (Helyesies)

A Ház ezután a tegnap elfogadom, vi­
cinális ja vasi a* okát harmadszori olvasásban 
elfogadja s elha'ározza, hogy a javaslatokat 
tárgyalás és hozzájárulás céljából átteszi a 
főrendiházhoz.

Elnök javasolja hogy a mai ülés jegy­
zőkönyvének a vicinálisokra vonatkozó ró 
szét most hiteles tsék, hogy a főrendiház­
nak ezt is átküldhessék. (Megtörténik)

Az ülés napirendje ki van merítve. Ja­
vasolja, hoo v a Ház holnap délelőtt tiz óra . 
kor társson ülést és tárgyalja az 1906 ik évi 
iliami költségvetést a pozsonyi—becsi villa 
•l0e vona ről szóló törvényjavaslatot és a 
lazdasáci bizottság két jelentését.

A Riit ilyen értelemben határoz és ez 
zol :.z ülés háromnegyed 12 kor véget ért.

KÖZIG S.ZGSTÄ8.

X Tanácsülés A városi tanács ma
délelőtt 10 órakor Kovács József polgár 
neetrr el ök'ete alatt ülést tartót;, amelyen 
a folyó ügyeket intézték el.

X A vízvezetéki prób&kutak. eg- 
irtuk annak idején, hogy a városi tanács a 
v.zvezeVki pióbakuiak fúrásával a Tors és 
Ormai budapesti céget bízta mos. ni után 
; z ö jánlaia volt c legolőnyő- Vb. Ezt a 
ADÓosi La.&rozaíot mos' e bbtzie Ze 
linger Edo s ilyenfo'tran legközelebbi 
Közgyűlés ;u, a. n a vízvezeték-kérdés­
hez ismét lesz szerencsénk. Köszönettel nem 
adózu.-ii érte.

X Napi díjasok kérelme. 24 napidi- 
jas fordult azzal a kérelemmel a városi ta­
nácshoz. hogy fizetésüket javítsa meg A 
tanács mai ülésén foelalkozott kérésükkel s 
azt méltányosnak találván, teljesítette.

Tolvajlás a Piac-utcán.
Felnyitott üxlet.

Kirabolt kasazaflők.
— Saját tudósítónktól. —

— július 26.
A rendőri krónika vakmerő tolvajlási 

esetről ad hirt. A Piac utcán kifosztottak egy 
üzleti pénz’árt. Eddig ismeretlen tettesek 
behatoltak Hammer Izidor varrógép és ke­
rékpár kereskedő boltjába, a bezárt ajtót 
álkulososal felnyitva, — feltörték és kiürítet­
ték a kassza fiókot.

Az eset fényes nappal a déli órákban 
történt, 12 és 1 óra között.

A tulajdonos ebédelni volt. mintegy 
háromnegyed óráig időzött távol az üzletből 
és ezalatt követték el a lopást. Déli 12 óra­
kor, amikor elment, mint rendesen bezárta az 
üzlete belső üvegajtaját, melyet úgy egy 
óra tájban visszatérve nagy meglepetésére 
nyitva talált. Mindjárt rosszat sejtett, s be- 
menve az üzletbe nyomban észrevette, hogy 
ott távolléte alatt tolvajok jártak. A bolt­
ban minden fel volt forgatva, a kasszafiók 
feltörve üresen hevert a padozaton. A tol­
vajoknak azonban sietős lehetett a do guk, 
mert a pénzszekrény tartalmán kivül, ami 
szerencsére mindössze csak 8—9 koronányi 
összeg vo’t, — nem vittek el semmit.

A kereskedő az esetről nyomban jelen­
tést tett a rendőrségen, mely erélyes nyomo­
zást indított a tettesek után, akiknek kéz- 
rekeritésáre az éjszaka razziát tart.

Az utóbbi időben több vidéki városban 
fordultak elő ilyen ás ehez hasonló esetek, 
ami arra enged következtetni, hogy a iol- 
vajlást valamely országos tolvajbanda kö- 
vette el, amely Debrecent is útjába ejtette. 
Épen ezert ajánlatos, ba a kereskedők óva­
tosak lesznek és napközben, ha eltávoznak 
üzletükből, azt éppen úgy, mint éjszaka vas- 
redőnnyel zárják le­

nn nd a háztulajdonosok. Főképpen pedig a 
buztulajdonosok.

A mai körülmények között nem szabad 
csodálkoznunk, ba itt járvány, p. o tífusz 
ütne ki, hanem inkább azon, hogyan lehet 
séges az, hogy nem dühöng városunkban 
hat-hétféle járvány is egyszerre ?

Háziurak tisztogassák az udvarukat, 
hiszen most lesz egy kis pénzük Augusztus 
elsején házbórfizetáég van 1

Udvariasságot tessék tanúsítani az ud­
varokban, lakóik iránt 1

Napról-n&pra.
— julius 26.

Ön arra kért, szép asszonyom,
Hogy mig távol határokon 
Fürdőzik és üdül kegyed, 
írnék egy két-nyolc levelet.
„A leveleit — így mondotta —
Várom,
Hisz egyéb dolga úgy sem lesz *
Nyáron."

De téma nincs egyáltalán,
Csak ötlet , árnyék- s vízhiány,
Csak por, meg hő, mely rekkenö,
S üdítő eső semminő 
Beláthatja, hogy itt az élet 
Járom
— Ön nélkül, ámde sok szúnyoggal — 
Nyáron !

Oly jól tudja, mint én, kegyed,
Hogv ilyentájt mi Debrecen ;
Hol alig jártunk még egy csöppet,
Cipőnk aszfaltba bémegyen ;
S önt láthatni, ah, szivemnek csak 
Alom,
Melyből valóság nem lesz már a 
Nyáron.

Mert kölcsönre már odi a reményem, 
Mindenki tud szerezni pénzt, csak én nem, 
S ezenfelül mert nem maradtam veszteg, 
/íz alsóson is egyre másra vesztek,
És az egészből az a legfőbb 
Károm,
Hogy nem láthatom önt az egész 
Nyáron . . .

MAPI HÍREK-
Debreceni udvarok.

— julius 26.
Valóságos isten csodája, hogy nem hui- I 

lanak mint hullák rakásra azok, akik a deb­
receni udvarok levegőit szívják.

Már egyszer felhívtuk az illetékesek 
figyelmet az udvaros rettentő bűzére olyan 
időben, mikor még hire sem volt semmiféle 
járványnak, da semmire sem emlékszünk, 
hogy valami intézkedés történt vök a az ud 
varuk tisztántartása végeit.

Az eldobált ételhulladékok, az elésgé 
félre nem eső helyek, mosókonyháit, csatorna- 
nyílásuk bűze valóságos undort gerjeszt az 
udvarok lakásainak lakóiban. Seperhetik az 
utcákét, öntözhetik akár egész napon át, ha 
az udvarok tisztántartására nem fordi ;anak 
semmi gondot.

Pedig — úgy tudjuk — a városnak 
egészségügyi közegei is vannak, akiknek 
jogukban sőt kötelességükben áll az udvari 
lakók egészségét is szem előtt tartani.

Ellentmondást nem tűrő panasz ez. Lás 
sanak az orvoslásához mind » hatóé n ok,

Iliábn itt már a panasz,
Mint kétszerkettő, oly igaz, 
Hogy bármint unom e helyet, 
Itthagyni, sajnos, nem lehet,
S e dalt ezért egy bús sóhajjal 
Zárom :
Mily jó volna bankárnak lenni 
Nyáron ! Pók.

— Auguaztua 2 A „Petőfi da; kő? 
debrecenien a »uj u d i vigadóban lÍJUn. 
évi augusz u 2 ik napján csütörtökön, a 
debreceni ck.vh 57 ik évfordu ója »lkaimá­
ból a március 15 iki nap javára rendezendő 
dal zen , szavaiul és Lót'-csl egybekötött 

j ünn pi estélyt rendu Az estély kezdete 
pont bun 8 órakor. Belépti dijak: Szeme- 
lyenk-nl 2 kor, Családjegy 3 személyre 4 
korona Jegy vagy jelvény nélkül a vigadó 
tg előtte elkerített helyiséjbe senki sem 
léphet — A met?hivó, valamint » belép i Je­
gyek kívánatra eiőmutatimdók- — b elül fize­
téseket a hazafias célra köszönettel fogadunk 
és nyilvánosan nyugtázunk. Az estély mű­
sora : 1. Nyitány, Magyari Testvérek és ze- 
1 ekara által. 2. Szabad^ágdal. Huber At - 
rolytól. Előadja a dalkör. 3 Szavalat. «»; 
köss Alice urleánytól. 4. NtpuMok. Éne 
a dali r. 5. Kuruc uui«. Medertől. Előadja 
a oalkór. A műsor befejezése után v^?° 
étlap szerint, ezt követőleg pedig t;.nc, lánm 
rend: 1 L-s u csárdás. 2. Bos on. R»*«® 
polka. 3 Francia négyes. (I.) 4. 1aS
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Ouatre. 5. Szünórás csái dás, 6. Francia nő­
ies. (II) 7. Keringi. (Nők. választanak.) 
g Őyorspolka. Csárdás virradíig.

— Apponyl sikere. Gróf A pponyi 
Albert fényes beszédet- mondott a londoni 
interparlamentáris értekezleten. A londoni 
sajtó kifogybatlan a nagy magysr államférfi 
magasztalában. A Dailly News Írja : Ap« 
ponyi beszéde nagy benyomást gyakorolt 
nemcsak tartalmával, hanem csodálatosan 
Sjép angol kifejezés módjával. A Dayll Te­
legraph megjegyzi cikkében : Apponyi Al­
bert gróf és Bryand ma tagadhatatlanul a 
világ legnagyobb szónokai.

A mint Londonból táviratozzék, 
Edvárd angol király ma külön ki­
hallgatáson fogadta gróf Apponyi 
Albertet, a királyné ugyanekkor Ap­
ponyi grófnét fogadta.

— Anna napján. Régi szokás a jó 
meleg jiviusi Anna napot mind-nfelé meg- 
ünnepelni. Da nemcsak megünnepelni s lila 
n ári éjszakán sok szép Annuskának a szi 
vé: csendes szerenádokkal megdobogtatni, 
hanem hót vármegyén híres-neves reggelig 
tartó Anna bálokat csapni Iu^z, hogy ma 
nnir kihalóban lévén az Anna bálok g;vallór 
típusa, néhol ez már esek olyan formaízerü 
mulatság, de még mindig akad iti-ott szép, 
magyaros Anna-bál, amelyik az egész vár­
megye virágos ha ítlságát magához vonzza. 
A debrece i szép Annu kák is hálás mo- 
soiylyal fogadták ma a gavallérok virágcsok- 
rcs jókívánságait.

— Meggyilkolt magyar leány. Az
osztrák fővárosból táviratozzak, hogy Sár- 
váry Rója az egyik bécsi péküzletben al­
kalmazott, masyar leányt a szeretője le­
szúrta. A gyilkos neve König Károly, cse­
lekedetét féltékenységből kö vette el. A leány 
azonnal meghajt.

— Utóállitás. Ma délelőtt a Pavillon
laktanyában utóállitás volt, melyen 1905 ös 
létszámhoz tartozó újoncok álltak elő. Ez az 
uóállí'.ás voit az utolsó aki ezen nem je 
lentkezött, azt a katonai hatóság szökevény­
nek nyilvánítja A mai utóállitásan 14 újon­
cot soroztak Be.

— Gyász a Falk-családban. A deb­
receni Fáik-család it mMy gyász érts. Az 
éjszaka eih> nyt Fáik Ottó, a Főik Ármin 
és társa k-f“gyáros cég beltagja 48 éves 
kirában. Az elhuny!, ki 12 esztendőt töl­
tőit Amerikában, özvegyet ős 3 árvát ha­
gyott bálra. Halálát nyelvvák okozta. A ki- 
n s betegség három hói api rettenetes kínok 
után v.iett véget éleiének.

— Veszedelmei bérkocsis A rend 
őrségen ma feljelentést tett Fáik Ármin ke- 
gyáros a 10 sz. ké: fogatú bórkoosis ellen. 
Fali; gyáros a saját fogatán hajtatott, mikor 
szembejöt. a 10 sz bé.kooni, ..mely nem 
jéri ki előle, hanem egt enesen a k1 csijának 
hvitott. Az össze ütközés o)-. heve« vö t, hogy I 
a gyáros és falé .égé élet veszedelemben fo- | 
ro8-UK. Szerencsére azonban csak a kocsija 
8"rüh meg. A rendőr- ég a bérkocsis ellen 
s-igoru vzsgálatot indított.

— Sikkasztó könyvelő Timiről táv- 
1 ato zAk : U ,gch Árpád, n rákospalotai ín 
»arékpén.; r k >ny velf , l 440 orona el- 
Sikkasztása ui-ui ne* szökő,t, t.-gnap a tileli 
csendőrs ,g el ug .i ,-s - lartózt Ua.

— Buns - hangverseny. sz' házi 
*®ö|kar a nó 29 én, vasárnap es tartja pz 

any Bik * izálld udvar • helj iaégéb :., 
^ahesek Rezső zenekarig“.'-gate vezény | 

•iue 'uellmt négy búcsú hanaversenyót. Kcz- 
8,9 cs;e 8 órak .r. Beióp'.i-dij nine-.

/ám
1

— Erzsébet királyc flvé
‘ tehénből jeí .ntik, hogy Lajos l ,or 
Ce8 elválik p jétől, született Bartolf Ant 
Má.ó! és a mSucheoi udvari színház egy 
“■ö vésznőj ót veszi feleségül. Lajos here 

?áre 11 étűi Erzsvbet királynénak és jele

leg 75 éves. 1859-ben lemondott előerülött- 
ségi jogáról, hogy elveheese szive választót- 
ját, Mendel Henriettet, akit Waldetsee bá­
rónő néven nemesi rangra emeltek. Az egyet­
len gyermek, aki ebből a házasságból szár­
mazott, gróf Larischnó volt, aki elvált fér­
jétől és jelenleg Bruck müncheni kamara- 
énekes felesége. Waldersee bárónő 1891 ben 
Miichenben meghalt éa Lajos herceg, aki 
afckor hatvanéves volt, Barth Antónia bal- 
lettáncosnőt vette nőül, ki a Bartolf nevet 
vette föl ős nemességet kapott. Barth Antó­
nia negyven évvel volt fiatalabb férjénél. 
A hercegi pár télen Münchenben, nyáron 
pedig Garnisch kastélyban lakott. Budapes­
ten is gyakran megfordultak és annyira 
megszerették a magyarokat, hogy München­
ben magyar nyelvmestert fogadtak és meg­
tanultak magyarul. Látszólag boldogan él­
tek és éppen ezerc meglepő a válásukról 
szóló hir.

— A sóhivatalokat megszüntetik.
A kormány — mint a pénzügyminisztérium 
köréből jelentik — a fogyató közönség 
érd keire - aló tekintettel 1907 tői kezd ■ 
dőleg a sóhivatalok fokozatom megszűnte 
lését tervezi, hogy a só értékesítésnél a aó 
közvetítése lehetőleg csekély mértékben ter­
helje a fogyasztókat, ezzel kapcsolatban egy- 
szersmint a lehetőségig korlátozni kivárja a 
só monopoliumezerü elárusitását. A só híva 
tulok megszüntetését a pénzügyminiszíc-rium 
három éven belül sz egész ország területén 
végrehajtja, a melyre vonatkozóig a terve­
zet;; már legközelebb elkéezü nek. A tiszt- 
viselőket részint a pénzügyi-szak más ága­
zatát)! helyezik át, részint egy évi rendel­
kezési állományban helyezik s ezen idő alatt 
más állami hivatalra pályázhatnak.

— Tóba zuhant vasúti kocsik A
maga nemében páratlanul álló vasúti eze- 
reaosétlenségről ad híre egy newyorki táv 
irat. A szerencsétlenség Nyugat-Amerikában, 
az úgynevezett Greinin-tó pariján történt. 
A vasút ott több viadukton éj a lag utón át a 
tó partját szegélyező sziklák fölött halad. A 
viz ott helycnkict 150 méter mély. Az ex- 
presvonat teljes sebességgel robogott s tó­
parton, amikor egy fordulónál a mozdony 
hirtelen kiugrott a vágányokból, nskim-nt 
a sziklának és onnan visszapattanva a mély­
ségbe zuhant, miközben a szerkocsit és a 
p stakeosit két Pulmann-kocsivaí együtt 
magával rántotta. A lezuhant kocsik azon­
nal eltűntek a mélységben. A hát= ó kocsik 
a vágányon maradtak. A vizbe zuhant to 
csikban kilenc utas utas volt. A viz azon a 
helyen olyan mély, hogy a búvárok sem 
tudtak a lezuhant kocsikhoz hozzáférni.

— A csöngőiéi ,,pénzhamisító ‘ Ifj.
Kas -a Pál azeged-osöngőbi legény gyorsan 
akart meggazdagodni, de — s ez né mi kép 
pen dicséretére váiik — a maga eiejéuől. A 
-aját Két kezével akart pénzt — cshiálni. 
Nein ő benne támadt erre az ötlet. Valami 
szélhámos telebeszólta a fejét, hogy könnyű 
szerrel hsmaroam nagy vagyont szerezhet, 
hu megvásárol tő’e bizonyos lemeze "öt. — 
E-ekVl annyi bankot nyomtathat, smeny­
nyi csak -.k.-.r. A bankók olyanom lesznek, 
min; a valódiak a hamis voltukul senki fia 
om ö-jja feiisi.-. ami. Ifjú Kasza Pál ráment 

-pve d megvette a lemezeket. A rendőr­
ség azonban megtudk'-- a szándékait s meg­
abit ■ nála a pénzhamisításra szolgáló szar 
számo'. Ma a ki valla, ás.-» után mindjárt sza­
badon '"s bocsájtották iiju Kasza Pált. A 
lemezekkel ugyanis csak negi iv bankókét 
'ehetne gyártani, mivelhogy a poziti. kép 
van reájuk vésve. Másrész- pedig :fju Kasza 
Pálban az értelem is annyira negál i», hogy 
azzal jóraví-ló, pori t? bankot még hamisitni 
sem iehe'.nv.

x Az Arany Bika kávéházban minden este oi-
jányzene.

Atwow •"'-"r-i >• av:*'< ■.. . v-nt/iHrv wi*'* w
X LETZTER JÓZSEF fényképészeti, 

festészeti és fényit épnagyi iási műterme Piao- 
ulca 44. dr. Ujfaiussy ház Állandó fénykép 
ki éli tás a műterem kapubejáratánál levő ki­
rakatban.

x A vidék legrégibb ékszerüzlet*
a Debrecenben fennálló Blau Lipót és Fiai 
Utóda cég beolvadt a 24 éve fennálló Lőf- 
kovit« Arthur cégbe ; melynek főnöke, mint 
kiváló szakember, solid üzletember ország­
szerte előnyös hírnévvel bir.

x Utazók és ügynökök fix fizetéssel 
és jutalékkal felvétetnek Schweitzer Testvé­
rek cégnél Debrecenben, Piac utca 56.

Sritika egy bankettről.
Orvul megtámadott újságíró.

Hogyan vesz a vendéglős elégtételt?
— julius 26.

Aradon megint botrány történt, mit &z 
érkezett aradi lapok az alábbi egy és ug -an 
azon szöveggel megírt cikkben közölnek :

Komjáthy Béla válaszióinak vasárnap 
délben a Fea.;r Kereszt télikertjében tartott 
lakomájáról beszámolva, egyik i radi lap 
a következő szavakkal fejezte b:< tudó­
sítását ;

— A banketten sem az ételek, sem », 
kiszolgálás nam volt jó.

Azok, akik az ebéden résztvettek, mind­
nyájan tudják, hogy ez a kritika n m önké­
nye«, nem igazságtalan, nem túlzó. A Jap- 
ludósitó, aki megírta, a közönség zúgolódó 
panaszának, hangos megbotránkozása! ak ha­
tása alatt tette ezt.

Brxua Gusztáv, a Fehér Kereszt bér - 
tője, aljas., gaz és gyalázatos módon buszait» 
meg 8 hírlapírónak e jogos, igazságos és 
szolid szHv.-ikkal kifejezett bírálatát. K dden 
este meglátta az illető lap egyik munkatár­
sát akinek a Fehér Keresztben levő párt- 
irodában volt dolga és könyvelője Leipni- 
ot^r Mór utján magához kérette. Leipüiake. 
barátságos és udvari r felhívására a hírlap 
iro mitsem gyanítva, bement Broun Gusz­
távhoz, aki először keret nyújtott nz újság­
írónak, azután ezzel a kérdéssel forduit 
hozzá :

— Ön irta a lapjukban a bankettről
szóló tudósítást ?

— Én, válaszolt a hírlapíró,
Braun Gusztáv erre vadállat! dühvei 

leírhatatlan durva szavakkal támad* rá.
— Majd megíanitlak ón benneteket, 

hogy ilyet többé ne merjetek írni 1
E gyalázatos hangú tény egeés után 

arcul ütötte az újságírót. A hírlapíró, ad 
abban a hitben ment Braun Gusztáv szobá­
jába, hogy tisztességes emberrel lösz dolga, 
a meg epő támadás hatása alatt válaszolni 
sóm tudott, dj az ön ódelem ösztönéből ki 
folyőlag, torkon ragadta gaz támadóját, az 
ajtóig taszította ó« ott eleresztette, bogy ki­
mehessen. Az alattomos, de gyáv . fiáké 
azonban, mihelyt lélegzethez jutott, ordítozni 
kezdett;

— Ki a házamból! Takarodjék ki 
innét 1

Ezt azzal a célzattal tette, hogy eze 
mélyzete meghallja és a hírlapíró esetleges 
bosszújától megmentse A hírlapírón k azon 
ban nem volt szándéka a bestiális aLksai 
verekedni, hanoin kar tusainak f Keresésire 
indult, hogy a perfid merénylejét veiüit 
közölje.

A Fehér Kereszt kapuja alatt állott 
agy újságíróval, Navy Sándor d-. t-ezág- 
gyüLsi képviselő, egy e?ész. osopo't u:i em­
ber társ Ságéban. Mikor a megtámadott air- 
lapiró elmondta esetét, Nagy S mtío es az 
egész társaság reudtivül negbmra .u.;ott, a 
hírlapíró ko legája pedig nagy bar. ara lob 
bánt ás minthogy meglátta a k?.pu i latt 
Braunt, rák iái. ott;

— Ide jöjjön maga a'jas fráte !
A megrémült gyáva alak erre a pin 

cáreket és a b rszolgákat uszi". t a a kapu 
alá.; álló úri társaságra és a sze ö i zet % 
gazda parancsára sértő szavukkal i Lite a 
kapu alatt áu kát.
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Az aradi újságírók magukévá tették 
orvul megtámadott kollegájuk ügyét s el ha 
tározták, hogy a követendő eljárás megbe­
szélése végett értekezletre gyűlnek össze.

TA IB M f<
Arató sztrájk.

Budapest, julius 27. N>.gybecskerekről 
táviratozzak : Gróf Srapáry Pál torontálme- 
gyei oroszlános! uradalmában 200 arató 
sztrájkba lépett, a cséplést hírben megta­
gadtak. Zavargás megakadályozására nagy­
számú csendorség érkezett oda Szegedi61.

Dreyfuss bántalmazása.
Budapest, julius 27. Párisbd 1 távirják : 

A lapok jeien’ése szerint a Targe és Dreyfus 
őrnagyok tiszteletére adón lakomára kelle­
metlen incidens történt. Dreyfust, » ki a 
lakomán jelen volt. egy tüzérségi őrnagy 
szidalmaz:a és tettleg inzultálta. Az őrnagyot 
szigoiu fogságba vetették. Egyes lapok a hitt 
megcáfolják.

Budapesti gabonatőzsde.
(Déli zárlat.)

Budapest, julius 26.
Buzukinálat jó, vételkedv javult. Ked­

vezőbb irányzat mellett 40,000 méíermázsa 
került forgalomba szilárdan tartott árakon.
Egyébb gabonaremek változatlanok. —Idő: 
forró.

Búza októberre 14.92—94.
Búza áprilisra 15.46 48.
Rozs októberre 12.76 — 78.
Rozs áprilisra -----------
Zab uktobsrre 11 78 80
Ztb áprilisra 13.00—02.
Tengeri augusztusra 12 60—62.
Tengeri szeptemberre 12.64—64.
Tengeri 1907 májusra 10.64—66.
Repce augusztusra 32.50—70.

§ A fiumei botrány utójátéka. A
fiumei kormányzó beiktatási ünnepélye al 
kalmával számos kétes esistencia nagyobb 
összeg erejéig megszaroita zz uj kormányzót 
gróf Nákót. Zhoray Aladár a Magyarország 
című lep munkatársa szóvá tette lapjában 
ezt a botrányos visszaélést a hírlapírói tisz­
tességgel. Erre Tóth Béla a Pesti Hírlap 
Esti Leve ezője felszólította Zborayt, hogy 
ne csak általánosságban említse a botrányt, 
hanem utólag is nevezze meg a zsarolókat. 
Zboray ezen felszólításra nem reagált, mire 
Tóth Béia egy újabb Esti Leveliben azt 
irta felőle, hogy hallgat, mini „d nye fűben “ 
Ezen Esti Levélre válaszként Ztmray Ala­
dár két tanúval előüemezelt levelet irt Tóth 
Bélám.k s azt gyanúsító megjegyzésekkel 
)alette. Ezen levél tartalmáén Tóth Béla ma 
ügyvédje dr. Blauer Samu ügyvéd utján 
megtette rágzlmázén és becsületsértés vétsé­
geiért a büntető lei jelentős, a járásóirus íg 
aál, ahol az ügyet C ászár István járáibiró 
lógja tárgyalni.

$ Lujza hercegnő tartásdija A nagy 
válóplr hős 6jenek Lujza balga hercegnő 
>.ek újabb kell mell nségei támadt, k. Régebbi 
Így véd je, dr. Stimmer — mint Bécsaől ér­

kezett híradás jelenti — megítélt és b .bajt- 
hatásáre névve verzélyeztetelt 79.940 koron.-, 
képviseleti :;öhságek erejé’g iddg'enss b til­
gst ei-zközöU, ki a b -rcegoő ha i 7000 korona 

riá&nj >"• von tkozó bírói határozat il­
lőn jelenlegi ügyvédje, dr. Frisch.-.uer kifo 

,aoka adott be azzal a meg-kolásal, hogy 
dr. Stimm r követelése nincs veszélyeztetve,

SieFkas stöi-posts«
S—n. Az uj honvédtiszti egyenruháról rég 

elmondtuk véleményünket. Bizony nincs egyébb 
célja a reformnak, mint az, hogy a honvédség kül­
sőleg is hasonlítson a közös hadsereghez. ls en 
mentsen meg attól, hogy közelebb háborúba keve­
redjünk, mert akkor megint csak kitűnnék, hogy 
milyen jó volna, ha magyar vezény­
szó, jelvény és ruha volnál

Házigazda. Azokról a türhetlen botrányokról 
nekünk is van tudomásunk, sőt éppen a mi lapunk 
volt az, mely utcája szennyesére a rendőrkspi ár.yi 
hivatal figyelmét több Ízben és erélyesen felhívta. 
Úgy látszik, minden felszólalás süket fülekre talál. 
Hogy mostani írott panaszunknak közvetlenebb ha­
tása legyen : úgy, amint hozzánk beküldötték, át 
fogjuk azt adni a főkapitány urnák S reméljük, 
hogy végre teljesülni fog egy egész utcá lakosságá­
nak a jogos követelése.

T. G Nem lehet.

Heg öny csarnok.

Margit meg az a másik.
— Irta: Vidovich Ernő. — 2

I.
— Az okoskodás félig meddig hamis — 

szólt közben Margit. Megillet ez a viselke­
dés minden jóiemerőst s azért ne higyjen 
benne szentül senki.

— De lehet e a szerelemnek paran­
csolni ? Egyszer aztán megtudta a fin, aogy 
a leány mást szeret, csak könyörtelenül ját 
szott vele s mm tudott szabadulni a leány 
tói. Odaiánoolta valami klán nem is egé­
szen a szerelem, hanem az a sejte'mes 
„hátha“ ... há ha nem igaz, a mit hallott 
s a Lány mégis fit szereti. S csakugyan úgy 
látszott, mintha igazat szólna. A másik iá 
vezott s a leány újra kinevezte a fiút édes 
baiáljának, közölte vele minden titkát, min 
den vágyát, c=ak azért, hogy újra jöjjön a 
harmadik a kivel együtt kik-caghassák az 
édes j( barátot. Akkor a fiú elment messze 
idegenbe, de a gondolatából hiányzott az 
átok, a yyülölet minden szikrája s a vissza 
emlékezés arra sz időre, a mikor boldognak 
hitte magát Nem bírta sokáig visszajött s 
ime . . .

Elharapta a szót s azután szilárd n 
inondá : t

— Ez a tör'énote egy férfinak, a kit 
lehet vádolni, gyengeséggel, férfiatlan ságira!, 
de meg kell bocsátani neki, rneit nagyon 
szeretett

— S ez a bűne — szólt Salamon. — 
E'iyire hűséges a szere'mes férfi ezer kör. 
zűl ke tő ak d a példázat tehát sántít, mer 
I em lehet ■ italá msi'ani. Különben fordult 
Rapolthy feló. Ugyanezt állítod a nőkről is?

— Igen.
— S a nő — szólalt meg Margit — a 

i maga meséjében ugyan kiábrándul a cialó 
; dás után Nemde megengedi — folytatta 
I szokatlan meleg hangon - hogy védelmére 
1 keljek, egyik társnőmnek, a maga retényhős 

nőjének Meg vagyok győződve, hogy ugyan 
I ezt ő is megtenne érette, midőn álm. íban

ilyesmi ez esetben nem bizonyítható, A bécsi , 
crszáeos törvényszék a kifogásokkal szem 
ben fenntartotta ideiglenes határozatát, sőt 
most, a benyújtott felfolyamodás folytán, a 
legfelső hir súg szeneti tanácsa is elutasi 
tóttá a kifogásokat és megerőUíelte az ide­
iglenes letiltás hatályát. Á legfelső bíróság 
határozatában kimondotta, hogy a törvény 
a veszélytetés kimondhatásához csak való 
szinüsóget követel, az pedig fennforog, mert 
a hercegnő máris tett olyan lépéseket, ame­
lyek a vele szemben í: nnálló követelések 
behajtását meghiúsíthatják, vagy megneha 
zithe.ik. A hercegnő anyagi bajokkal küzd, 
pénzügynökök környékezik s egyes tények 
bői nyilvánvaló, hogy életjáradékét egy pá 
risi cég javára le akarta kötni 50.000 frank 
ellenében.

megjelenik maga előtt. Pedig maga ennek 
a leánynak leikéből kiölt minden nőies bájt, 
minden is az érzést, ez a leány nem. tud 
szeretni, csak száll virágról-virágra IIv le­
ányt választani még nem bizonyítás. Hátha 
a leány iné. in macát szereli s pillanatnyi 
esapodárságát « boldogító alaptétel nélkül 
is meg kell bocsátania.

Rúpoítby nagy üizz 4 felelt :
— Csak tud- á, mennyire kivárom, 

hogy igy volna. Cs k látná, hány szó ■ imád 
kozom az ábrándképem előtt, legyek én 
bármennyire szerencsi tlen, csak ne csalód­
jak benne. Oh meri nem az a fájdalmas, 
ha csal 'dunk, tv-.nem ha a szó it, a nemes, 
a fenséges lehull az oltárról a porba, ha a 
sok ideál, a melyet ifjúi tűzzel sejtettünk 
benne, szertefoszlik, mint az álom.

(Folyt, kör.)

Nyilt-téP.
A debreceni izr. szent egylet 

„Chevra-Kudisa“ elöljárósága, mély j 
fájdalommal jelenti, hogy az egylet ér- j 
demes tagja

Jalü 6ttó ur
élete 48. évében 1906. év julius hó 26-án . 

, jobb léire szenderült.
Az elhunyt hült tetemei 1906. év 

julius hó 27 én délután 4 órakor fog­
nak a Széchenyi-u. 15 sz. gyászházból 
az izr. temetőbe örök nyugalomra ki- j 
sarteini, mely kísérethez való csati«-, 
hozásra az egyleti tagok tisztelettel fel-; 
kéretnek.

Debrecen, 1906. julius 26.
Az izr. szent egylet elöljárósága.

fcÓGsrárfnrrin Budapesten, Nyári UbriSAdUUI UU ég téli gyógyhely, »
I magyar Irgalmasrend tulajdona Első 

rangú kénes hóvvizü gyógyfürdő ; modern 
berendezésű gőzfürdő, kényelmes iszap 
fürdők , uszodák-,török ,kő- és márvány- 
fürdők ; hölég , szénsavas és villamosviz 
fürdők. Ivó- és belégzési kúra 200 ke 
nyelmes lakószoba Szolid kezelés, jutányos
arak. — ProspeMust ingyen és bementve küld

Az igazgatóság.

CookésJohnson-féle
amerikai

Patent ■ttjiibzeni-ßgiii'i
(törv. védve)

ma az egyetlen szer, mely a
borzasztó tyúkszem fáj­
dalmakat — azonnal meg­
szünteti és el is távolítja.

I Ez ma a világ legjobb szere
minden szenvedőnek ajánl!atik.

I drb. 20 fillér, 6 drb. I korona.
Debrecenben kapható a köverkező gyógy­

szertárakban : 385—6 — 3
Balávs Ödön Csapó-utca, Xóczián De
zsö Homokkor' u'c, — Mihaloriti Jenó, 

MuraközyLászló, — Sziloz Ferenc az
angyalhoz. — Radakoviea Gáza, —■ D" 
Both ennek v k , Dr. Varga óe Bvd
már C az arany gyszarvához, Hová s I» 
a feh rbatyuhoz — és Tóth Béla urak

I üli, ugyszime a bir dalom minden gyógy­
szertárában és üroguérlájában,
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1906. julius 27.

JKIagyar államvasutak 
menetrendje.

Érvényes 1906. május hó 1-től.

■ ZABADSA©

Debrecenből indult
Budapest felé (gyorsvonat) — 
Budapest fe'6 (gyorsvonat) — 
Budapest — Nagyvárad felé — 
Budapest — Nagyvárad felé — 
Bístmár — M.-Sziget felé — 
Csak Szatmárig (gyorsvonat) 
Csak Szalmáéig teher v. sz. sz. 
Bxatmár- -M.-Sziget /. (gyorsv.)
Miskolc—Kasea felé-------—
Miskolc—Kassa felé — — —
Szerencs—S.-A.-Ujkely Kassa f 

m. vasútié 
vásártérről — 
m. á. vasúttól 
vásártérről — 
m. á. vasúttólB,-Böszörmény

~ n \MUÁ l AU. tt. VRÖIHIUB"8í'Jé 7 I vásártérről - 
I m. á. vasúttól 
I vásártérről — 
i m. á. vasúttól 
1 vásártérről — 

l'.-Abony felé m. á. vasúttól 
F,-Abony felé vásártérről — 
O.-Kóca —Polgár felém, á. v.-tól ' 
O.-Kócs — Polgár felé vásártéréi 
Derecske—N.-LóU felé — — 
Derecske —N.-L6ta felé — — i!

Üpestre érkezik i
A reggel 8 6.57 p.-kor ind. gy. v. [ 
AdéÚ 12ó. Q5 p.-kor ind- az. v. 
Az este 10 ó. 31.-kor. ind. sz. v,
A d. u. 4 ó, 46 p.-kor ind. sz. v.

Budapestről Deb­
recenbe indul i

l d. u. 12 ó. 4 p.fcor érk, gy. v.
A d.u. 8 ó. 29 p.-kor érk. az. v. 
Az esto 6 ó. 29 p.-kor érk.gy. v. 
Az éjjelkő. 24 p.-kor érk. sz. v. 
(P.-Ladányig gy. v. átszállással)

Debrecenbe
érkezik i

Budapest felől (sznmélyvenat 
Budapest — N agy várad gyorv 
Budapest —Nagyvárad felöl — 
Budapest —Nagyvárad felől — 
Csak P.-Ladányiéi — — — 
Csak Szalmát felől — — 
Bzattnár —M.-Szigetrőí — — 
Ceai M:-Szigetről — — — — 
Szamár felől — — — — — 
Kass»--Miskolc felől — — — 
Kzssa—S.-A.-Ujhel.v--Szerencs

I

í vásártérre —
B,-Be.-Mihály f ^vasúthoz

a-Böszórrnény v4®árté'!ro “ 
felöl J 1 tnávasutnoz 

I vásártérre — 
t mávafluthor.

P.-Abonv felől vásártérre — 
F. Abony felől m. >. vasúthoz 
O.-Kócs—Polgár felől vAs. tőr 
O.-Kócs—Polgárfelől máv.-hoz 
Derecako — N agy-Lúla fn(,u 
Derecske- Nagy-I.őt* velői ...

óra perc

d. u. 4 30
röggel. 8 57

d. u, 3 30
este 10 35

d. u. 4
d. u. 6 66
este 8 24
d. u. 12 11

reggel 8 61
este 7 22

(i. u. 4 26
reggel 5 35
reggel 5 44
d, e. 8 09
d. e. 8 16
d. u. 11 11
d. u. 11 20
d. u. 4 3t
d. u. 4 47
este —

osta 7 07
reggel * 85
réggé, 4 56
d. u. i 56
d. li. 5 16

reggel 9 35
d, u. 4 51

d. u. 1 50
este 6 40

reggt 1 0 45
OSltö 9 35

reggel 7 25
reggel 9 —
d. u. 2 35
este 7 —

este 9 16

d. u, 3 29
este 6 48
éjjel 8 2-1
d. u. 3 2d

reggel 7 46
reggel 8 46
d. u. 4 12
eatM 10 11
tiste fi 40
6a te 8 19

d. <? 1 1 31

veggol 7 33
d. e. 7 40
eh te 92
oeio 8 28
d. u. 3 29
d. u. 3 35
d. u. 7 44d. u. 54reggel K

reggel 5 85
•i. u. 8 13

E*ir yr.tKi 21Karriatozó 
házi takarék 

1 lerselyek. =
Azon oél elérésére, hogy egÁsz, kis 
összegein is gyű oölcsözöieg el­
helyezhetők! egyenek, igen csinos 
kiállítású házi takarék perselye­
ket rendeztünk e, melyeket

ingyen
hoc étünk felelak égére.
® ■?ah‘daim;' - , elyek hasz
®A\ata világ e rohamosan ter­
jedt el é x.o.g^ kedveltségiek örvend.

ilFÖLDí TAKARÉKPÉNZTÁR,
"'n.-u JENBEN.

f

WKVr /iwsevtiit» Búutoáf eaaKswapKx/*

kiülfefése atKatwóbót figyelemé 
ajánlom, nagy Készletemet szép' szőnyeg 
és virágzó növényeKböt olcsó árban.

Paczelt «János
Debrecen, Kossuth-utca.

£egelegánsa66an RésmteR

i í\ ü

úri öltönyöket, felöltőket, esőköpenyeket, 
sport-öltönyöket, disz-magyar ruhákat, 
papi palástok, reverendák és fövegeket,

egyenruhTsar
uj szabályzat szerinti kivitelben,
Készítek továbbá teljes katonai felszereléseket 
a legelegánsabban, bármely fegyvernemhez, úgy 

tényleges, mint tartalékos tiszt és egyéves önkéntes urak részére a legelőnyösebb árban.

A u. é. közönség nagybecsű pártfogását továbbra is kérve, maradtam
kiváló tisztelettel

Prelovszky András
katonai és polgári szabó

Oebreezen* Kossuth - utezai 4 szám.
» ■mu ......Dl i I

Van szerencsém a n é. közönség '-©esés tudomására hozni, hogy a 
BLAU LIPÓT FIAI UTÓD A ékszerüzletet megszeretvén, hogy a 
n é. közönség v las,-,lék tekintetében évről-évre fokozódó igényeinek a 
legnagyobb arányokban megfelelhessek, ezen 30 év óta fennálló üzletet 
a helybeli piacon 24 óve letezö üzletemmel egyesítettem

Ennélfogva a Blau Lipói és Fiai Utóda cég e hó végén beolvad 
Lötkovits Arthur cég alatt fönnálló üzletembe, miáltal elérem azt ’s, 
hogy a költségek tetemesen csökenvén, áruimat az; eddiginél is 
olcsóbban szolgálható a.

Bizton remélem, hogy mindkét üzletem, mélyen tiszteit vevői an­
nál szívesebben fogják törzsüzletemet b c>e •• b-vásári fsaikkal támogatni, 
mivel itt a legmesszebb menu előzékenységre, szakértő, solid kiszolgá 
latra, óriási választékra és a lehető legjutányosahb árakra találnak.

Magamat a jövőben is a n. é. közönség nag becsű pár-fog sáoa 
ajánlva

vagyok kész szolgája

Löf k ovits Arthur
órás és ékszerész.

DEBRECEN.
■üíBHTTVW.Tf.Tiv;:
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Debrecen
Annók Sándor 
Böszörményi István 
Csanak József 
Csicso Lajos 
Csillag József 
Deutsch Lajos 
Félegyházy János 
Friscth Károly 
Ganovszky Lajos 
Grunberger és Glück 
Havas József 
Kertész Miklós

Kertész Nándor 
Klein Ignác 
Kóhn Henrik 
Komlóssy Lajos 
Kontsek Géza 
Kővé 5 Mihály 
Kraus* J. Bernát 
Lindenfeld J. Jenó 
Lusztig és Bán 
Mayer Jenő 
Molnár Jenő. 
Neumann Nándor 
Parti Ferenc

1 ■J

1906. julius 27.« % £ n a s> s ív «

Nagyon segít és utói- 1
érhetlenféregpusztitó ’
Üvegekben vásárol 

juk.

Kapható :
Rickl Antal József 
Róth Antal 
Várray József

Berettyóújfalu:
ifj. Weiszberger Ignác 
Roíhbart Nándor

Érmihályfalva:
Grósz Hermann és fia 
Lévay Vince 
Pollák Móric

Hajdúböszörmény:
Gemeinbeck József

kereskedőknél

Tulogdy Ferenc
Hajdúnánás

Slachta József
Hajdúszoboszló :

Körner Lola
Tiszafüred :

Kiss Géza Ernő 
Schön Jakab 
Weiszmann József

ÁSZLO jözse2F
TELEFON 275. könyvnyomda és könyvkiadóliivatal, 1 TELEFON 275.

DPiBI^ECPiN, Csapó-utca. 9. szám.

KÖNYVEK.

folyóiratok,
Árjegyzékek.

számlák,
ZABSZÁMADÁSOK,

BÁLI MEGHÍVOK,
TÁNCRENDEK,
FALRAGASZOK,

KÖRLEVELEK,
a legszebb kivitelben. 

H—»-
a „SZABADSÁG“

pol. napilap
kiadóhivatala.

Á legdivatosabb betűkkel ellátott,
eyorssajtófal felszerelt

hol mindennemű

NYOMTATVÁNYOK
izlésteljesen, gyorsan és I 
pontosan, a legolcsóbb 
árak mellett készíttetnek.

HIRDETÉSEK
a

„SZABADSÁG 

részére
Jutányosán felvétetnek.

SZABADSÁG1
a legnagyobb és legel­
terjedtebb politikai 

•• " napilap.

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Helyben:

Egész évre ... 12 kor. 
Fél évre .... 6 kor.
Negyed évre. . . 3 kor.

Vidéken:
Egész évre ... 20 kor. 
Fél évre .... 10 kor. 
Negyed évre ... 5 kor.

Debrecen, nyomatott László József könyvnyomdájában


